



UNITED NATIONS
FOOD SYSTEMS
SUMMIT 2021

Контактное лицо: Кэти Тафт, отдел коммуникаций Саммита продовольственных систем (UNFSS)
katie.taft@un.org

Планирование будущего продовольственных систем: тысячи представителей принимают участие в диалогах в условиях пандемии COVID-19

Страны-участницы на мероприятии в преддверии Саммита ООН по продовольственным системам в Риме сделали еще один шаг навстречу национальным путям развития продовольственных систем, реализация которых запланирована к 2030 году.

15 июля 2021 года, НАЙРОБИ — Более 130 правительств стран-участниц признали продовольственные системы своим главным приоритетом в условиях пандемии и взяли на себя обязательства в рамках беспрецедентной программы [Диалогов](#) в преддверии саммита ООН по продовольственным системам в сентябре.

Диалоги, в которых участвуют тысячи людей по всему миру, проходят по мере того, как влияние пандемии COVID-19 обнажает проблемы существующих продовольственных систем. Недавно опубликованный отчет «Положение дел в области продовольственной безопасности и питания в мире 2021» (SOFI) показал, что из-за пандемии голод грозит еще 118 миллионам человек.

Диалоги стран-участниц, проводимые координаторами Национальных диалогов, дают правительствам возможность взаимодействовать с представителями различных секторов и отраслей для определения путей к формированию устойчивых, жизнеспособных и сбалансированных продовольственных систем.

«Все наши продовольственные системы, — от производства до распределения и утилизации, обвиняются в том, что в 2020 году 811 миллионов мужчин, женщин и детей не имели достаточного количества еды», — сказала **д-р Агнес Калибата**, Специальный посланник Генерального секретаря ООН на Саммите по продовольственным системам 2021 года.

«Голод в таких масштабах — это симптом дисфункциональной продовольственной системы, которая приходит в негодность под давлением и бросает на произвол судьбы в первую очередь самых уязвимых. Нам необходимы системные преобразования, и именно они являются целью Саммита ООН по продовольственным системам, но проложить путь к изменениям, которые нам срочно необходимы, должны сами страны-участницы».

Команды-координаторы национальных диалогов играют жизненно важную роль в предоставлении заинтересованным сторонам стран-участниц возможности занять место за столом переговоров и поддерживать связь с представителями других рабочих направлений в рамках подготовки к Саммиту.

Первые выводы о динамике развития, достигнутой под руководством стран-участниц, иллюстрируются [результатами](#) их первых диалогов, проведенных в 40 странах, в которых приняли участие более 15 тысяч человек. Инклюзивность и разносторонность диалогов очевидна: в них участвуют школьники из Азии, фермеры из Западной Африки, парламентарии из Латинской Америки и производители из Северной Америки.



Трудности, связанные с организацией диалогов в условиях пандемических ограничений, создали прецедент для новаторского и обширного взаимодействия, при котором организаторы Национальных диалогов в полной мере используют преимущества цифровой связи для вовлечения наиболее труднодоступных сообществ.

С октября 2020 года в рамках сотен диалогов Саммита по продовольственным системам состоялись тысячи новаторских взаимодействий, исследовательских обсуждений, напряженных дебатов и конструктивных обменов мнениями, в которых приняли участие производители и переработчики продуктов питания, дистрибьюторы и розничные торговцы, кейтеринговые компании, шеф-повара, маркетологи, торговцы и другие лица, непосредственно участвующие в доставке продуктов питания с фермы к потребителю.

«Я хочу выразить благодарность национальным координаторам за то, что они воспользовались уникальной возможностью принять участие в Саммите и определить, что необходимо предпринять и кто должен быть вовлечен в формирование новых продовольственных систем, благодаря которым их граждане имели бы возможность питаться полезными и дружелюбными к окружающей среде продуктами, несмотря на угрозы климатических изменений, инфекционных заболеваний и вооруженных конфликтов», — сказал **д-р Дэвид Набарро**, старший советник Специального посланника по проведению диалогов Саммита.

«Координаторы саммита стимулируют масштабный сдвиг в образе мышления участников, их практических знаниях и подходах, и это только начало пути, который определенно продолжится после этого монументального года. Это самый подходящий момент для нас как для человечества, чтобы выявить самые сложные и часто скрытые вызовы и ответить на них, объединившись в коллективной гонке за построение устойчивых, жизнеспособных и сбалансированных продовольственных систем для всех людей и планеты».

Саммит Генерального секретаря ООН по продовольственным системам и все его подготовительные процессы стали мощным катализатором, выдвинувшим на передний план новые и неожиданные голоса, а также общественное обучение и инновационные решения таким образом, чтобы иметь возможность в сентябре определить коллективные действия и обязательства, в которых нуждается человечество.

Программа Диалогов во многих странах представляет собой трехэтапное исследование продовольственных систем с участием многих заинтересованных сторон, которое начинается с определения характеристик существующих продовольственных систем, затем следует разработка широкого диапазона потенциальных адаптаций и усовершенствований этих систем, после чего они консолидируются в согласованном направлении.

Информация о Саммите ООН по продовольственным системам 2021 года

Саммит ООН по продовольственным системам был объявлен Генеральным секретарем ООН Антониу Гутерришем во Всемирный день продовольствия в октябре прошлого года в рамках Десятилетия действий по достижению ЦУР к 2030 году. Цель Саммита — добиться прогресса в достижении всех 17 ЦУР через продовольственные системы, используя их взаимосвязь с такими глобальными проблемами, как голод, климатические изменения, бедность и неравенство. Более подробная информация о Саммите ООН по продовольственным системам



2021 года и список членов Консультативного комитета и Научной группы доступны по ссылке: <https://www.un.org/foodsystemssummit>

Заметки для редакторов

Журналисты могут зарегистрироваться для получения последних новостей о Саммите [здесь](#) и запросить аккредитацию на мероприятие, предшествующее Саммиту, [здесь](#).

Для получения дополнительной информации обращайтесь по адресу:

FSScommunications@un.org.

Диалоги стран-участниц были созданы такими государствами:

Афганистан, Албания, Алжир, Ангола, Аргентина, Армения, Австралия, Азербайджан, Багамы, Бангладеш, Бельгия, Бенин, Бутан, Боливия, Ботсвана, Бразилия, Буркина-Фасо, Бурунди, Камбоджа, Камерун, Канада, Чад, Чили, Китай, Колумбия, Коморские острова, Конго, Коста-Рика, Чешская Республика (Чехия), Демократическая Республика Конго (ДРК), Дания, Джибути, Доминиканская Республика, Эквадор, Египет, Сальвадор, Экваториальная Гвинея, Эсватини, Эфиопия, Фиджи, Финляндия, Франция, Габон, Гамбия, Германия, Грузия, Гана, Гватемала, Гвинея, Гайана, Гаити, Гондурас, Венгрия, Индия, Индонезия, Ирак, Ирландия, Израиль, Италия, Япония, Иордания, Кения, Кирибати, Корея, Кувейт, Кыргызстан, Латвия, Лаосская Народно-Демократическая Республика, Лесото, Либерия, Мадагаскар, Малави, Малайзия, Мали, Мальта, Маршалловы острова, Мавритания, Маврикий, Мексика, Микронезия, Молдова, Монголия, Марокко, Мозамбик, Мьянма, Намибия, Науру, Непал, Нидерланды, Новая Зеландия, Нигер, Нигерия, Норвегия, Оман, Пакистан, Палау, Панама, Папуа-Новая Гвинея, Перу, Филиппины, Польша, Катар, Российская Федерация, Руанда, Самоа, Саудовская Аравия, Сенегал, Сербия, Сейшельские Острова, Сьерра-Леоне, Словакия, Словения, Соломоновы Острова, Сомали, Южная Африка, Испания, Шри-Ланка, Судан, Швеция, Швейцария, Таджикистан, Танзания, Таиланд, Тонга, Тринидад и Тобаго, Тунис, Турция, Тувалу, Уганда, Украина, Объединенные Арабские Эмираты, Великобритания, Уругвай, США, Узбекистан, Вануату, Венесуэла, Вьетнам, Замбия, Зимбабве.